

# TORONTÁLI KÖZLÖNY.

Egyesült „Felső Torontal“ és „Kikindai Közlöny“,  
P O L I T I K A I L A P

Megjelenik hetfőn, szerdán, pénteken és vasárnap.

## Szerezzük vissza!

Nagy-Kikinda, 1897. aug. hó 12.

A társadalom is mintha csak felpezsdült volna az elmúlt héten Kikindán: az asszonyok szebben öltöztek; a férfiak, igen azok, közelebb simultak az asszonyokhoz; a gyermekek katonásdid játszottak, és, a mi a fő, a cseléd-bér alábbszállott . . .

Ez volt a helyzet képe az elmúlt héten. A katonaság elment. Ismét visszazökkentünk a régi kerékvágásba. Egy pár eleven nap után, a szokott egyhangúság borult Nagy-Kikinda városára.

Szent igaz, hogy városunk a katonai gyakorlatok ideje alatt egészen más képet mutatott. És ez a felpezsdülés nem csak külsőségekben nyilvánkozott, meg volt a katonaság ittlétének a maga kézzel fogható, reális haszna is. A kereskedések ama 8—10 nap alatt olyan forgalmat értek el, a melyet máskor csak húsvétkor és karácsonykor szoktak elérni. És nemcsak a kereskedések csináltak nagyobb forgalmat, — a vendéglőkben, a piacon, mindenütt érezhető volt két ezer fogyasztónak a jelenléte és mindebből természetesen haszna volt a köznek, a városnak is.

A katonaság elment, — ki tudja mikor ismétlődik újból ez az örvendetes jelenség!

Igazán furcsa, hogy városunknak semmije sincs, a mi azt igazán várossá tenné. Sőt mi több, a mi egy-két kisebb szabású dolga volt is Kikindának, a mely egyrészt a városnak és adózóinak a jóvödelmét gyarapította, másrészt a társadalmat elevenítette fel egy kissé, azt vagy az indolencia pusztította eljött, vagy a kaján irigység nézte ki Kikindából.

Volt nekünk már gyalogságunk is, — a hadkiegészítő parancsnokság is itt székel. Ezeket elvitték Nagy-Beeskerekre, mert itt meg tudnak ám mindent becsülni. Elvitték innét, mert elengedték vinni, dacára annak, hogy a katonai hatóságok inkább hagyták volna Kikindán akkor, a mikor Nagy-Beeskerek felé még vasút sem közlekedett.

Hogy miért engedték el a város ezen fejlődést közvetítő tényezőit, könnyű kitalálni. A nemzetiségi féltékenységek volt az, a mely Kikindán ép oly kevéssé látta szívesen a magyar bakát, mint azt a magyar leánynevelő intézetet, a melyet egy telek fejében akart Csanádegyházmegye püspöke hajdan felállítani.

No de ma már tán másképpen gondolkodznak a város hajójának kormányosai!

A pótdadó egyre emelkedik. A 10%-ból lett 20%, a 20-ból 30, most már 50% felé járunk és ki tudja, hogy hol állunk meg a közeljövőben? A terhek napról-napra nőnek és a város jóvödel-

me, a városnak a modern kívánalmának megfelelő külső berendezése folytán, nagyon is csekély. Ilyenkor, úgy hisszük, még is csak gondolkodóba esik még a legultrább nemzetiségi is!

Ideje volna már csakugyan gondolkodni!

A város általános tespedését meg kell valahogyan akadályozni. — új életet kell belevinni; forgalmat kell teremteni; új pénz-orrásokat nyitni a lakosság számára, hogy a folyton gyarapodó terheket elbirja.

Egy ízben említettük már, hogy mérvadó körökben meg van a jóindulat arra nézve, hogy városunkat abbéli törekvésében, hogy a csekély huszárság mellé még gyalog katonaságot kapjon, támogatni fogják. Tehát csak kezünkkel kell kinyújtani és meglesz a városnak egy oly tényezője, a mely nemcsak a cselédbérek kedvező alakulására bir döntő befolyással, de annyi mindenféle előnnyel járna, hogy szinte megbecsülhetlen volna.

Arról van szó, hogy a város épít-sen kaszárnyát és akkor minden rendjén megy. Azt felesleges fejtegetni, hogy ez az építkezés nem erőlteti meg a várost, mert a bérösszeg nemcsak, hogy fedezné az épületre felveendő amortizációs összeget, hanem azonfelül még busás jóvödelmet is hajtana a városnak.

Ép azért szerezzük vissza az azt, a mit a hatvanas években elvittek tőlünk!

— **A képviselőház szünetel.** A képviselőház keddi ülésében letárgyalta a bünyvadi perrendtartásról szóló törvényjavaslatot, melynek 16 §-a a parlamenti tárgyalások rendes menetét megzavarta. A kompromisszium útján létrejött új szövegét a paragrafusnak hétfőn vitatta meg a parlament, amikor is az összes ellenzék visszautasította, mert a szakasz teljes eljöttését kívánták, de a többség megszavazta. A többi szakasz hamarosan nyert elintézését. Szerdán még apró-cseprő ügyekkel foglalkozott a képviselőház s azután szeptember 27-ikéig felfüggesztette tárgyalásait.

## H I R E K.

Nagy-Kikinda, 1897. aug. hó 12.

**Változás a csanádi klérusban.** Arany Nándort, a Szent-Andrássra disponált káplánt Szőreghre és Kiss Gézárt Szőreghről Szt. Andrássra helyezte át a megyés püspök.

**Változás a szerb klérusban.** Popovics Nikanor szerb püspök Cseleketics Milos diakont Mokrinra és Petrovics Jęfta adminisztrátort Battonyára plébánosokká nevezte ki.

**Katonák elismerése.** Katonák egymásután részesítik elismerésben a városi polgármesteri hivatal. Nem rég adtunk hirt egy katonai elismerésről és most újból kijutott belőle a város vezetőségének. A mostani elismerésére azért szolgáltak rá a torony alatt, mert az itt járt sok katonát kifizetés nélkül előzékenységgel és ügyesség-

gel szállásolták el a városban. Az elismerő iratot, melyet Swatty őrnagy, kikindai katonai állomás parancsnok, intézett a város polgármesteri hivatalához, itt szószerint közreadjuk, annyival is inkább, mert ezuttal az elismerésből a közönségnek is jut valami:

Csász. és kir. katonai állomás parancsnokság  
Nagy-Kikindán.

*Tekintetes Polgármesteri Hivatal!*

A nagyobb gyakorlatok megtartása céljából Nagy-Kikinda városába érkezett számos csász. és kir. csapatok elszállásolása oly kitűnően történt meg a városban, hogy indítva érzem magamat a tekintetes címek, valamint Nagy-Kikinda város közönségének hazafias munkodéseiért szívélyes köszönetemet a legmagasabb szolgálat nevében kifejezni.

Felkérem egyben tekintetes hivatal, hogy ezen köszönetemet Nagy-Kikinda város közönségének is tudomására hozni sziveskedjék.

Swatty, őrnagy

kat. áll. par.

**A rendezett tanácsú városok kiküldöttjei,** mint jeleztük, a Máramaros-szigeti polgármester felhívására, Máramaros-szigeten gyűlést tartanak. A gyűlésen a kikindai városi tanácsot, mint értesülünk, Dr. Bogdán Zsivkó, polgármester, fogja képviselni. A gyűlést, miután a rendezett tanácsú városokban a felhívás nagy érdeklődést keltett, f. augusztus hó 22—25 éig tartják meg.

**Wachtl Leo,** városi rendőrkapitány szabadságáról visszaérkezett és holnap már át is veszi hivatalának vezetését.

**Rudolfsgnadi ármentesítő társulat.** A képviselőház szerdai ülésén Wittmann János interpellált a rudolfsgnadi ármentesítő társulat állítólagos visszaélései tárgyában. Darányi Ignác, földmivélsügyi miniszter, azonnal válaszolt az interpellációra, kijelentve, hogy már 1896. évi novemberben elrendelte a vizsgálatot a benyújtott panaszok folytán. A vizsgálat a panaszok nagy részét alaptalannak találta ugyan, de büntetendő cselekmények nem merültek föl. A pénzkezelés rendetlensége folytán ő rendeletet intézett a társulathoz. Az újabb panaszok és a „Nothsignal“ folytán újabb vizsgálatot rendelt el és annak eredményéhez képest fog intézkedni. Wittmann János a választ tudomásul vette.

**A hol eltoloncolják a biblia árusítókat.** Olyan dologról értesülünk, a mely, ha valóban bizonyul, a kikindai rendőrségre nagyon szomorú világot vet. Arról gyakran olvasunk, hogy a kafferek és hottentóták, vagy az ázsiai szigetek barbár lakosai elpusztítják azokat, a kik közöttük a szeretet vallását és a szentírást terjesztik. Elszőrnnyüködnék ilyenkor a kegyetlenségek felett, de elvégre barbároknak nem lehet ezt olyan nagy bűnül felróni. Ha azonban Kikindán a rendőrség szegődik be ezek üldözőivé, azt azután már nem tudjuk hogyan magyarázzuk meg. A brit bibliai társulatok árusítói tudvalevőleg bejárják az egész világot és mindenfelé, az országos kormányok engedelmével, árusítják a szentírást, a bibliát. Az engedély sehol sincs időhöz kötve, hanem akármelyik városban addig árusítják a bibliákat, a meddig éppen nekik tetszik, illetőleg a meddig vevő akad. Megjegyezzük még, hogy az u. n. biblia-kolportörök nem jutalékra dolgoznak, mert valamennyi a

társulat jól díjazott alkalmazottja és a rendőrség kedvéért ideiktatjuk még azt is, hogy azok a társulatok nem hasznosra dolgoznak, hanem az isten ígését — úgyszólván — ingyen, tetemes áldozatok árán terjesztik. Itt tehát olyan dolgról van szó, a melyet támogatni és nem megakadályozni kell. S lássuk, mit csinál a kikindai rendőrség? 24 órára ad engedélyt a biblia elárúsítására és azután az elárúsítót, ha ha odább nem áll, eltoloncoltatja vagy kiűzi a városból. Nekünk olyan esetről van tudomásunk, hogy a rendőr, a helyett hogy bibliát kért volna az árúsítótól, (rendőrök részére ezentúl ingyen is viszik a szentírást) elvette tőle az engedély-iratot és kettészakította. A nagy-kikindai rendőrség, az igaz, még nagyon fiatal, hogy mindent tudjon, de azt már mégis csak tudnia kellene, hogy a biblia-árúsítást nem lehet a házalás kategóriájába sorozni, a melyet 24 óras korlátok közé kell szorítani. A vallásosság terjesztése állami feladat, a melyet nem megakadályozni, hanem támogatni kell.

**Iparosaink** rendszeren zúgolódnak, ha a város részére történt megrendelések nem nagy-kikindai iparosoknál történnek. Tudva van, hogy a képviselőtestület még a tavasz folyamán elhatározta, hogy a kórház mellett elvezető utcát, a kaszárnyára való tekintetéből, klinkerrel kikövezteti. A határozat után Dr. Bogdán Zsivkó, polgármester, megbizta a város mérnökét, hogy alkalmas klinker beszerezhetése végett, tegye meg a szükséges lépéseket, — érintkezzék a helybeli és nagyobb vidéki gyárakkal. A polgármester már akkor is abbéli kívánságának adott kifejezést, ha a szükséges klinker Kikindán beszerezhető, és egyenlő minőségű mellett nem sokkal drágább a vidékinél, lehetőleg Kikindán szereztessék be. Ez helyes. De lássuk mi történt. A mérnök elment még áprilisban a téglagyárakba és ott megrendelte a mintákat. Apr. elmúlt, de a minták nem készültek el. A vidéki gyárak azonban egy hét leforgása után küldötték el azokat. Elmultak május, június, július hónapjai is, és most már augusztus derekán járunk, még mindig nincs minta, dacára annak, hogy a gyárosokat minden héten megszurkelták. A jelek után ítélve, arra a következtetésre jutunk, hogy a kikindai téglagyárosoknak annyi a dolguk, hogy nem vehetik rossz néven, ha a városi utcaburkolathoz szükséges anyagot másutt szerzik be.

**A telefon felállítása** nagyban halad előre. Ez öröndetes dolog. Azonban a felállításnál a munkások megrongálják a háztetőket. Ez kevésbé öröndetes. Nem ártana azért, ha a mely házon a vezeték-tartókat elhelyezték, a háztetőn csinált nyílásokat azonnal befednék. Az eső, a mely a nyitott háztetőkön át becsúrog, sok bajt okozott már addig is a tulajdonosoknak. Zúgolódnak nagyon és kártérítést követelnek, ha tetőiket minél előbb rendbe nem hozzák.

**Huszárok úszógyakorlatai a Tiszán.** Török-Beesén f. hó 9-dikén kezdődtek meg a 3 sz. Hadik gróf huszárezred úszógyakorlatai a Tiszán. Lovag Henriquez kapitány parancsnoksága alatt 120 lovas vesz részt az úszógyakorlaton, a melyek e hó 18-án érnek véget.

**Megrugta a ló.** Perjámoson egy Kirsch Anna nevű fiatal leánykát úgy rugta mellen Bittenbinder Ferenc lóva, hogy az most élet és halál közt lebeg Bittenbinder feljelenítették.

**Rablás az országuton.** Szerb-Cernyáról jelentik lapunknak, hogy tegnapelőtt Keeskés András, fiatal gazdaleányt, az országuton megtámadták és ezüst zsebróját elrabolták. A csendőrség a tettest még az nap kérekerítette Lazarov Vászsa odaváló juhász személyében. Lázárov a rablást beismerte.

**Vidéki szülők figyelmébe.** Egy kikindai uri család a bekövetkező iskolai tanévre két tanulóit méltányos feltételek mellett lakás és teljes ellátásba elfogad. Zongora és tornaszerek a házban. Bővebb felvilágosítást ad a lap kiadóhivatala.

Felcélós szerkesztő és laptulajdonos:  
Dr. KISS KÁROLY.

10465 sz. tk. 897.

### Arverési hirdetmény.

A nkikindai kir. tszék mint teléklöny vi hatóság közhírré teszi, hogy **Grubits Ti-vadar** ügyvéd mint **Hammer György** hagyaték csódtörvényszék végrehajtónak **Jak-sily Nitya** karlovi lakos végrehajtást szenvedett ellen 73 frt 08 kr tőke s jár. valamint a csalakoztatott **Blau Gábor és társa** karlovi cégnek 124 frt tőke és jár. és a **nkikindai takarékos és előlegegyet részvénytársaság** 300 frt tőke s járulékaiból álló követelésének kielégítése miatti ügyében a karlovi 1707 sz. tjkvben A I 15617, 16254, 2877 b 47 hr sz. a. foglalt ingatlanok 819 frt kiáltási árban akként, hogy a magyar jelz log hitelünk javára C 1-4 sor a. bekebelelt terhek az ingatlanra az arverés után is fennmaradnak Karlovan a község házában **1897. évi szeptember hó 27-ik** napjának délelőtti 10 órákor birói végrehajtási arverés alá fog bocsájtani és a kikiáltási áron alul is el fog adatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10%-át készpénzben vagy ovadékképes értékpapirban a kiküldött kezehez letenni vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

N. Kikindán, a kir. tszék mint tkvi hatóságánál 1897 évi június hó 27-én. 480

Dr. Szendrődy, kir. tszéki bíró

1320 vh. 1897. sz.

### Arverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881 évi LX. t.-cz. 102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a nagy kikindai kir. bíróság 10058p. 1896 sz. végzése által **Podvineczer Izidor** kereskedő javára **Singer Mór és neje Singer Roza** végrehajtást szenvedett nkikindai lakosok ellen 80 frt tőke s jár. erejéig e rendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 334 frtba becsült különféle huzibutrok és ruhaneműekből álló ingóságok nyilvános arverés útján eladatni.

Me y arverésnek az 10440 polg. 1897. sz. ki-üldést rendelő végzésé folytán a helysz. név vagy NKikindán élperes lakás n le ndő eszközzésére **1897. évi augusztus hó 21 ik d. u. 3.4 óra** határidőül küzezik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az rmtelt ingóságok ezen arverésen — az 1881. évi LX. t.-cz. 107. § a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az 1881. évi LX. t.-cz. III. § a értelmében, kik az arvereteni rendelt ingóságok vételéről a végrehajtó követelését megelőző kiegészítés tartanak jogot, amenyiben az, hogy részükre a foglalás korábban eszközöltetett, a végrehajtási iratokból ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az arverés megkezdéseik alulírott egy példányban irásban beadni, vagy pedig száva bejelenteni tartoznak. — Végre kötelesek berbevezgy hasznb re be adók az 1881 évi LX. t.-cz. 112. § a értelmében azon követelés összegét, melyre nézve törvényes zálogjogot igényelnek az arverés megkezdéseik a ulírott nál bejelenteni.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t.-cz. 108. § aban megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő

Kelt Nagy Kikindán, 1897. évi aug hó 6 an 481 1-1

Stolz A., kir. bir. végrehajtó.

9715 sz. tjkvi. 1897.

### Részben-együttes-arverési hirdetmény.

A nagykikindai kir. tszék mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy a m. kir. államkincstár és **Messinger József és fia** cég együttes végrehajtónak **Hosztje Ferencz s t.** végrehajtást szenvedett ellen 727 frt 42 kr tőke és járuléka kielégítése miatti ügyében a nkikindai 1154 sz. tjkvben A I 3, 4, 6, sorsz. a. ingatlan 572 frt s a II. 1, 2, 3, 4 sorsz. alatti 510 frt. — az u. o. 5792 sz. tjkvben A I 1 sorsz. alatti ingatlan az 1881 évi LX t.-cz 156 § alapján egészben 134 frt az u. n. 9606 sz. tjkvben A I 1 sorsz. a. ingatan 231 frt s v gúl az u. o. 9607 sz. tjkvben A I 1 sorsz. alatti 125 frt s a II. 1 sorsz. alatt 141 frt kikiáltási árban a kir.

tszék arverési termében a tulajdonigény feljegyzések épségben tartásával **1897 évi szeptember hó 13-ik** napján d. e. 9<sup>1</sup>/<sub>2</sub> órákor birói végrehajtási arverés alá fog bocsájtani és a kikiáltási áron alul is el fog adatni.

A menyiben az arverést az államkincstár meg nem tartaná, a **Messinger József és fia** cég érdekében annak és a nagykikindai 5792 sz. tjkvben ingatlanokra az arverés meg tartható.

A menyiben a fenti ingatlanok közül a 1154 sz. tjkvben a **Helczner János és neje** haszonélzeti jogát megelőző követeléseikre szükségesnek mutakozó 100 frton úgy a **Hosztje Miklósné** özvegyi jogát megelőzőkre szükséges 200 frton alul — az 5792 sz. tjkvben a **Hosztje Miklósné** özvegyi jogát megelőzőkre szükséges 800 frton a 9606 tjkv. és 9607 sz. tjkvben a **Helczner János és neje** haszonélvezeti megelőzőkre szükséges 100 frton alul adatnak el, az arverés az illető tjkvbeliekre vonatkozóan semmissé válik, s azon ingatlanok azzal az illető haszonélvezeti, illetve özvegyi jogok nélkül fognak eladatni.

Venni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10%-át készpénzben vagy ovadékképes értékpapirban a kiküldött kezehez letenni, vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított elismervényt átszolgáltatni. 466 1-1

NKikindán a kir. tszék tkvi hatóságánál 1897 évi jun. hó 18-án.

Orosz, bíró helyett.

Dr. Szendrődy, kir. tszéki bíró

**Egyedül valódi angol**

## csodabalszam

(Tinctura balsamica)

### THIERRY A.,

Pregrada, Rohitsch-Sauerbrunn mellett.

Órangyal gyógyszerárúházból és gyógyszerészeti készítmények gyárából.

**Közegészségügyileg megvizsgálták és véleményét mondták róla. A legregibb, leghatásosabbnak bizonyult és legolcsóbb népies házi-szer, mely a mell- és tüdőfájalmakat enyhíti, a belsőleg és külsőleg alkalmazható.**

Valódságunk jeléül minden üveg egy ezüst hártyával an elátva, melyen órában **Thierry Adolf** gyógyszerárúháza van bevéve. **Minden balszamot mely nem a fenti zónánomán védőjeggyel van ellátva, utasítsanak vissza, mint hamisítást és utánzatot, mennél előbb, annál értéktelesebb. Tehát mindig pontosan figyeljenek az itt látható zöld védőjegyre. Egyedül valódi balszammom hamisított és utánzóit, valamint értéktelen utánzatok, melyek a közönség megévesztésére más balszamjeggyel vannak ellátva, elárúsított, általam a védőjegy-törvény alapján törvényesen lesz üldözve. Hol balszammom részére nincsen raktár, rendeljenek közvetlenül az én címre: Thierry A. Órangyal gyógyszerárúháza Pregrada, Rohitsch-Sauerbrunn mellett, 12 kis vagy 3 duplaüveg ára Magyarországon és Ausztriában postaiutalvány 4 koronára kerül. Bosznia és Herzegovinában 12 kis vagy 6 duplaüveg ára 3 korona 60 fillér. 12 kis vagy 6 duplaüveg árát kevesebbet nem küldök. Széjjelküldés csak a pénz előzetes beiktatása vagy utalványtől mélt.**

Mindenkor figyelemmel legyünk a zöld védőjegyre, melylyel a valódság jeléül minden üveg el van látva.

**A valódi angol**

## csodakenőcs

ereje és hatása.

Ezen kenőccsel egy 14 éves gyogyitlan talpának tartó csontja a csodakenőcs meggyógyított utában pedig egy 22 éves nehéz rákos, erő baj meggyógyított. Az angol csodakenőcs, mely a legvalóságosabb és illűlt bajoknál a szenvedő emberiségnek a legjobb eredményt használta szer. A sebek gyógyítása, ugyszintén a fájdalom enyhítésében felülmúlhatlan; — főalkat részét a piros róza, a rosa centifolia-ban létező csodaszervi anyagból, összekötésben reaktív gyógyhatásnak miatt kitűnőnek elismert más anyagokkal, készíti. Az angol csodakenőcs használható:

A gyermekágyas nő mellbajánál, tejgyümölcsnél, mellkeményedésnél, orvában, mindennemű sőrimek, láb- vagy csontsebesedések, sebek, gyenyedség, dagadt lábak, sőt csontszu ellen; ütés-, szúrás-, lő-, vágás- és zúzódási sebek ellen. Használható minden idegen részek a m. üveg-faszálka, homok, szilánk és tüskék eltávolítására. Mindennemű dagaszt, kinövés, pokolvar, ujakképződés, sőt rákhatóság, ellen, szemölcs, körömdagaszt, hólyag- és tel-dőrszél lábak gyógyítására. Mindennemű égési sebek, fagyott testrészek, betegknél hosszabb idevés által rázott sebek, nyakdagaszt, vortólódás, fülzúgás és a gyermekknél előforduló kisbesedések ellen stb.

Az angol csodakenőcs minél regibb, annál kitűnőbb hatásában. Igen ajánlatos ezen egyedül álló szerből elővigyázatkepen minden családnál készletben tartatni.

Két doboznál kevesebb nem küldetik; a széjjelküldés ki-zárólag az összeg előlege behűldése vagy pedig utánvé-tellel eszközöltetik. 2 tégely, csomagolás, szállítólevél és bármilyen megküldéssel 3 korona és 40 fillér.

**Számos bizonyítvány áll rendelkezésre.**

Figyelmeztetek mindenkit a hatástalan hamisítványok megvételétől, s kérem szigorúan arra ügyelni, hogy minden tégelyen a fenti védőjegy és cégnek. Az órangyal gyógyszerárúháza Pregradában beleegyezve kell lennie és minden tégelynek egy használati utasításba kell becsomagoltva lenni és fent látható védőjeggyel ellátva.

Az egyedüli és valódi angol csodakenőcs hamisított és utánzóit, a védőjegy-törvény értelmében szigorúan üldöz-tetnek, épúgy ezen hamisítványok terjesztői.

Egyedül beszerzési forrás:

**Órangyal-gyógytár, Thierry A.**

Pregradában Rohitsch-Sauerbrunn mellett.

Raktár a legtöbb gyógyszerárúháza, hol raktár nincs, tessék a megrendelést közvetlenül „Az Órangyal gyógyszerárúháza” THIERRY ADOLF Pregradában, Rohitsch-Sauerbrunn mellett címezni. — Az osztrák-magyar védőjegy lajstrom-száma: 4624.